



## В производственном цеху общества «Керамзит» погиб рабочий



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области возбуждено уголовное дело по факту гибели работника общества с ограниченной ответственностью «Керамзит» (ч. 2 ст. 143 УК РФ).

По данным следствия, в апреле 2016 года сотрудники, ответственные на указанном предприятии за соблюдение норм охраны труда, не обеспечили безопасность при проведении ремонтных работ на станке гидропресса в цеху по производству керамзитобетонных блоков, находящегося на улице Московское шоссе в Засвияжском районе города Ульяновска, в результате чего 21 апреля 2016 года погиб 54-летний слесарь-ремонтник, оказавшись придавленным прессом.



В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, назначены необходимые экспертные исследования. Расследование уголовного дела продолжается.

## Изображения



25 Мая 2016

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1042057>